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1. (0.3 p) In 56 g element cu masa atomicd relativi A = 28, se giisesc 96,352-10 clectroni p. Alegeti
varianta care corespunde grupei si perioadei in care se afld elementul:

A. perioada 3. grupa 2;

B. perioada 2, grupa 14;

C. perioada 3, grupa 14;

D. perioada 3. grupa 3;

E. perioada 4, grupa 4.

2. (0.3 p) Incercuiti varianta care corespunde elementului cu numdrul atomic Z = 16:
A. are 4 electroni in orbitali de tip s;

B. are doud straturi complet ocupate ;

C. are 4 clectroni pe ultimul strat;

D. are 41 electroni neTmperechiati;

E. este in perioada 2.

3. (0.3 p) Alegeti varianta care corespunde ordinei descrescdtoare a caracterului nemetalic:
A.Br>0>ClI>F>8S:
B.FP>0>C|>Br > 8
C.C1>0=>8>Br>F;
D.O>8>Br>F>Cl;
E.Cl=Br>8=0>F,

4. (0,3 p) Incercuiti varianta care contine numai oxizi in care legdtura chimica are caracter covalent:
A. CaQ, Si0,, COx;

B. BaO, Li,0O. CO;

C. Si0,, CO,, MgO:

D. CO,. Si0,, SO,;

E. Si0O,, CO,, ALO;.

5. (0.3 p) Care dintre urmétoarele variante contine numai molecule polare:
A. HQO, Clg. CII|,

B. Cl; CHy, HCL

C. CH,, HCI, NH;:

D. H,O, HCI, NH;;

E. Cl,, CHy, NHs.

6. (0,3 p) Care dintre urmdatoarele siruri de compusi chimici corespunde ordinei crescaloare a
temperaturilor de fierbere:

A. Nal, Ha, O,, HBr, H,0O, HI;

B. H,. O2, HBr, HI. H,O, Nal:

C. Hs. HI, HBr, H,O, Nal, O5;
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14. (0,6 p) pH-ul unei solutii de hidroxid de potasiu de concentratie 0.01 moli-L" este:
A. 10,5;

B.12;

C.9.2;

D. 13;

E. 9

15. (0,6 p) Se considerd urméatorul echilibru omogen in fazd gazoasi:
CHu(g) + H,O(g) + Q = CO(g) + 3Hy(g) : alegeti varianta corecta:

A. dacd se adauga vapori de apa, concentratia hidrogenului scade:

B. daca se raceste amestecul, concentratia hidrogenului nu variaza,

C. daca scade presiunea, concentratia monoxidului de carbon scade;

D. dacd cresle lemperatura, concentratia monoxidului de carbon creste:
E. dacd presiunea creste, compozitia amestecului nu variaza.

16. (0.8 p) Volumul de clor obtinut prin oxidarea a 7,45 g KCI cu permanganat de potasiu. in prezenta de
acid sulfuric, la 27°C si | atm este:

A. 1561

B.6,25 1.

C. 1,23 L;

D.12,3L;

E. 10,2 L.

17. (0.8 p) La reducerea a 3 moli KMnO, cu apé oxigenata in prezentd de acid sulfuric, numarul de moli
de apd oxigenatad pentru reactia totala este:

18. (0,8 p) O probd de 10 mL dintr-o solutie de hidroxid de sodiu este titratd cu 8 mL solutic de acid
clorhidric 0.5 M. Concentratia molara a solutiei de hidroxid de sodiu este:
A.0,l;

19. (0.8 p) O cantitate de 1 mol PCls se transforma conform reactiei de echilibru:

PCls(g) = PCliy(g) + Cly(g). la temperatura de 27°C si presiunea de 1 atm. Stiind ca la echilibru mai existd
0.4 moli PCls, valorile constantelor de echilibru K si K, sunt:

A. K. =9moli-L", K, =2,20 atm;

B. K. =09 moli-L7, K, = 22,14 atm;

C. K= 15 moli-L", K, = 22,50 atm;

D. K. =20 moli-L", Ky =35 atm

E. K. =9 moli-L.", K, =6.25 atm.
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Réspunsuri corecte :
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